
回答数　　３１58 無回答数　６

令和３年３月卒業

就職状況アンケート集計

参加人数　６４

※このアンケートは、令和３年１１月６日「保育スキルアップ講座」にて行ったものです。
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☆仕事の内容② （人）
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a.大変満足している

b.満足している

c.どちらともいえない

d.満足していない

e.全く満足していない

１．現在の職場についてお聞きします。 （人）
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a.職場の環境

b.仕事への漠然とした不安

c.社会人としてのマナーを指摘されること

d.先輩や職場の同僚とのコミュニケーション

e.保護者（取引先・来客など）との関わり

f.賃金や待遇

g.技術の未熟さ

h.体力面

i.文章力.

j.発言力

k.その他

２．卒業前に抱いていた就職への不安な点を、次の中から３つ選んでください。 （人）
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a.職場の環境

b.慣れない仕事に苦痛を感じる

c.規則正しい生活に慣れるのに苦痛

d.先輩や職場の人間関係で悩みがある

e.保護者（取引先・来客など）とうまく関わる自信が持てない

f.賃金や待遇面で先行きが見えない

g.技術の未熟さ

h.体力的にかなり無理がある

i.文章力がない

j.発言する自信が持てない

k.その他

３．就職をして約７ケ月ですが、今の悩みや不安な点を次の中から３つ選んでく

ださい。
（人）
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a.定年まで

b.１０年

c.５年

d.２～３年

e.１年

f.本当は今すぐにでも辞めたい

g.退職した

h.転職した

i.その他

４．今の職場に、今後、何年間勤めたいと考えますか？

次の中から１つだけ選んでください。 （人）
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a.乳幼児の発達について

b.環境の構成について

c.遊びや活動の種類について

d.幼児の制作について

e.連絡帳の書き方について

f.クラス便りの書き方

g.指導計画の立案について

h.指導要録・保育要録の書き方

i.小動物や植物の知識

j.障害児保育

k.運動遊びについて

l.保健・安全指導について

m.保護者との関わり方

n.子育て支援について

o.音楽指導について

ｐ.乳幼児・学童の発達について

ｑ.その他

５．保育や福祉の仕事に就いて、もっと時間をかけて学びたかったことは何ですか？

５つ選んでください。 （人）
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a.電話の応対

b.食事のマナー

c.敬語の使い方

d.先輩との付き合い方

e.パソコンの技術

f.その他一般常識

g.その他

６．保育者としての社会的常識に関するもので、学生時代に学んでおきたかったことは

何ですか？ （人）
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a.とても役立っている

b.あまり役に立っているとは思えない

c.ほとんど役に立っていない

d.その他

７．短大における学びは、貴方にとって役に立っていると思いますか？

（人）


